

证券代码：002182

证券简称：云海金属

公告编号：2022-66

# 南京云海特种金属股份有限公司

## 关于合资公司安徽宝镁采矿权生态保护红线问题 进展的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

南京云海特种金属股份有限公司（以下简称“公司”）的合资公司安徽宝镁轻合金有限公司（以下简称“安徽宝镁”）于2021年12月24日以422,710万元的价格竞得了青阳县花园吴家冶镁用白云岩矿采矿权。详见公司于2021年12月25日在巨潮资讯网上发布的《关于公司合资公司安徽宝镁竞得采矿权的公告》（公告号：2021-68）。

### 一、采矿权的基本情况：

（一）矿山名称：青阳县花园吴家冶镁用白云岩矿

（二）开采矿种：冶镁用白云岩（含共生熔剂用白云岩及灰岩、建筑石料用白云岩及灰岩）

（三）地理位置：安徽省池州市青阳县花园吴家冶镁用白云岩矿位于青阳县城东约13km处，行政区划属酉华镇管辖。

（四）开采面积及范围：总面积3.5461km<sup>2</sup>（由22个拐点坐标圈定，共2个矿区），其中I矿区面积2.5839km<sup>2</sup>，II矿区面积0.9622km<sup>2</sup>，范围拐点坐标如下（2000国家大地坐标系）。

I 矿区			II 矿区		
序号	X 坐标	Y 坐标	序号	X 坐标	Y 坐标
H1	3392587.20	39595512.84	H14	3390672.52	39595567.08
H2	3392067.52	39595080.57	H15	3390355.8	39595731.25
H3	3391907.20	39595178.29	H16	3390212.26	39595736.75
H4	3391475.10	39595269.87	H17	3389991.97	39595839.85

H5	3391440.24	39595456.06	H18	3389750.47	39595872.14
H6	3391334.71	39595613.20	H19	3389572.76	39596360.35
H7	3390890.66	39596874.68	H20	3389785.44	39596909.53
H8	3391187.59	39597125.80	H21	3389841.00	39597145.86
H9	3391219.78	39597119.89	H22	3389998.82	39597480.20
H10	3391499.88	39597120.27	矿区面积 0.9622km <sup>2</sup> ，开采标高+359~+60m		
H11	3391980.02	39597208.81			
H12	3392586.02	39596676.81			
H13	3392586.52	39596052.31			
矿区面积 2.5839km <sup>2</sup> ，开采标高+374~+60m					
备注：矿区面积 3.5461km <sup>2</sup> ，开采标高+374~+60m					

(五) 资源储量：本次出让采矿权矿区范围内为爆破安全距离范围内未压覆的矿产资源。全矿区总矿石量为 131978.13 万吨（已扣除压覆资源量），其中冶金用白云岩、熔剂用白云岩、熔剂用石灰岩矿资源量总计 127030.15 万吨、建筑石料用灰岩矿、建筑用白云岩矿资源量总计 1819.11 万立方米（4947.98 万吨）。

(六) 开采标高：+374 米~+60 米。

(七) 开采规模：4000 万吨/年。

(八) 开采方式：露天开采。

(九) 拟出让年限：30 年（含基建期），自受让方取得采矿许可证之日起计算。

## 二、进展情况说明

安徽宝镁 2021 年 12 月竞得采矿权时，出让的采矿权范围与 2018 版生态保护红线重叠，根据自然资源部统一部署，2021 年 5 月池州市对生态保护红线进行了评估调整并上报（该采矿权范围与上报的评估调整后的生态保护红线不重叠）。但当时评估调整后的生态保护红线尚未获得国家正式批复。公司在《关于公司合资公司安徽宝镁竞得采矿权的公告》（公告号：2021-68）的公告文件中也做了风险提示“若国家至 2022 年 11 月 4 日前未批复评估调整后的生态保护红线，则出让方有权撤销采矿权出让行为，签订的《采矿权出让合同》不生效”。

2022 年 9 月 28 日，根据自然资源部办公厅《关于依据“三区三线”划定成

果报批建设项目用地用海有关事宜的函》，山西、吉林、上海、安徽、河南、青海 6 省（市）按照《全国国土空间规划纲要（2021-2035 年）》确定的耕地和永久基本农田保护红线任务和《全国“三区三线”划定规则》，完成了“三区三线”划定工作，“三区三线”划定成果符合质检要求，从即日起正式启用，作为建设项目用地用海组卷报批的依据。

近日，经池州市矿山综合整治工作领导小组会议研究，形成的会议纪要明确“鉴于池州市‘三区三线’划定成果已获国家批复，且套核出让采矿权范围与‘三区三线’划定成果不重叠，已经签订的《采矿权出让合同》应视为生效”。

安徽宝镁竞得的采矿权红线问题已经解决，安徽宝镁将尽快办理采矿权证相关手续，进展情况将及时公告。

特此公告。

南京云海特种金属股份有限公司

董 事 会

2022年11月4日